# Somée Merlot Rosé - Alkoholfreier Roséwein 0,751

#### Somée Merlot Rosé - Alkoholfreier Roséwein 0,751

Farbe: rosé

Rebsorte: 100% Merlot Rosé Ursprungsland: Deutschland

Charakteristik: 100% Somée Merlot Rosé - Alkoholfreier Roséwein 0,75l, mit authentischem, sortentypischem Geschmack, ohne jeden Zusatz von Aromen.

- glanzhelle, blassrosa Farbe mit orangefarbenen Reflexen,
- üppige Aromatik mit klar definierter, sortentypischer Note
- (an Erd- und Himbeeren erinnernd)
- harmonisch-fruchtige Süße
- präsente Säure mit delikater Süße-Säure-Balance

#### Kulinarische Empfehlung:

Dieser alkoholfreie Roséwein ist der ideale Begleiter vieler pikantwürziger Speisen, ideal zum Beispiel zu den Fleisch-, Fisch- oder Gemüsegerichten der modernen BBQ-Küche oder klassisch zu italienischer Pasta. Auch gut zu Asia-Gerichten. Für sich selbst der perfekte Sundowner!

perfekte Sundowner!
Unser Pinot Noir Rosé ist ausgesprochen weinig und garantiert so authentischen Trinkgenuss auch ohne Alkohol. Das macht ihn zum idealen Getränk für alle, die auch bei üblicherweise von Wein begleiteten Anlässen nicht auf Wein, wohl aber auf den Genuss von Alkohol verzichten wollen oder müssen.

Am besten gut gekühlt (ca. 6 bis 8 °C) servieren.

#### Zum Produkt

#### Nährwerte

#### Unzubereitet pro 100 ml

Brennwert kj	102,7 kj
Brennwert kcal	24,5 kcal
Kohlenhydrate	5,7 g
davon Zucker	5,0 g
Eiweiß	0,30 g
Salz	0,10 g

## Allergene

|--|

# Sonstige Angaben

Bezeichnung	Alkoholfreier Wein
Inverkehrbringer	Willi Trautwein GmbH · Friedrichstraße 19 - 55237 Lonsheim / Germany

### Zusätzliche Informationen

# Zutaten

Entalkoholisierter Merlot Rosé Wein, rektifiziertes Traubenmostkonzentrat, SCHWEFELDIOXID.

Example Company IdNr.: 044 243 17271 USt-IdNr.: DE306567396 Finanzamt: Offenbach am Main II